Programozasi tételek — Eldontés *

Nevezetes események koronként

A mai napon szamos nevezetes esemény tortént az emberiség torténete soran. Szamosakat ezek
kozil feljegyeztek: megadva az évet és az eseményt. Az adatok év szerint (szigoruan) rendezve
kovetkeznek. Nem tudjuk azonban, hogy névekvéen vagy csékkenden!

Itj programot, amely megadja, hogy volt-e Skori (<476), kozépkori (£1492), Gjkori (£1642), ill.
modernkori (>1642) esemény a felsoroltak k6zott!

Bemenet

A standard bemenet elsé soraban az események szama szerepel (2<N<100), a masodik
sotban pedig a kategoridk szama (1SKSZ<10) van. Utdna 3*N sorban az egyes események adatai
vannak, eseményenként 3 sorban. Elséként az év (1<E<201 3), masodikként az esemény kategé-
ridja (1SKiSKSZ), végil az esemény maga (nem ires szoveg). Az események leirasat kovets sor-
ban egy év-intervallum két hatarol6 éve (0<Ev1<Ev2<2013) van. Végiil a kategoriak felsorola-
sa kovetkezik, KSZ szamu sor, minden sorban egy-egy szo.

Kimenet

A standard kimenet elsé soraba azt kell megadni, hogy volt-e 6kori (<4706), kézépkori

(£1492), djkori (<1642), illetve modernkori (>1642) esemény a felsoroltak kozott (a valasz 4
LIGEN”/ NEM” s20) egy-egy szokozzel elvilasztval
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Korlatok
Id6limit: 0.1 mp.
Membrialimit: 32 MB

Pontozas: A tesztek 40%-4aban a bemenet hossza<20
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